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ПРОТОКОЛ № 01
заседания комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов
г.Благовещенск

        ул.Ленина, 133 каб. 309


         12.11.2020 г.

Председательствовал: председатель комиссии, первый заместитель мэра города Благовещенска Берлинский Игорь Владимирович
Члены комиссии:

	Харитонов

Андрей Михайлович
	- начальник отдела кадров администрации города Благовещенска (заместитель председателя комиссии)

	Николенко

Олеся Викторовна
	- руководитель сектора по профилактике и противодействию коррупции отдела кадров администрации города Благовещенска (секретарь комиссии)

	Гумиров

Дмитрий Александрович
	- начальник правового управления администрации города Благовещенска

	Галоян

Арпеник Ремиковна


	- доцент кафедры конституционного права юридического факультета ФГБОУ ВО "Амурский государственный университет", кандидат юридических наук (по согласованию)

	Яковенко

Елена Владиславовна
	- председатель органа общественной самодеятельности города Благовещенска "Ориентир" (по согласованию)


Отсутствуют: Петров Леонид Витальевич - начальник отдела разрешений на строительство и ввод объектов в эксплуатацию управления архитектуры и градостроительства администрации города Благовещенска, председатель профсоюзного комитета администрации города Благовещенска
Присутствует: Грязнов Ю.А.
ПОВЕСТКА: 

1. О рассмотрении в соответствии с постановлением Губернатора Амурской области от 22.11.2018 № 276 «О проверке достоверности и полноты сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представляемых гражданами, претендующими на замещение должности муниципальной службы, лицами, замещающими должности муниципальной службы, и соблюдения муниципальными служащими области требований к служебному поведению» материалов проверки, свидетельствующих о представлении муниципальными служащими администрации города Благовещенска неполных и (или) недостоверных сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2019 год, согласно доклада отдела кадров администрации города Благовещенска.
2. О рассмотрении уведомлений о заключении трудовых договоров с бывшими муниципальными служащими, поступивших в администрацию города Благовещенска в соответствии со ст. 12 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции».
По ПЕРВОМУ вопросу СЛУШАЛИ:

Николенко О.В.: Основанием для подготовки материалов для заседания комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов послужил доклад отдела кадров администрации города Благовещенска от 25.09.2020 №31/397. Мэром города Благовещенска в соответствии с постановлением Губернатора Амурской области от 22.11.2018 № 276 «О проверке достоверности и полноты сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представляемых гражданами, претендующими на замещение должности муниципальной службы, лицами, замещающими должности муниципальной службы, и соблюдения муниципальными служащими области требований к служебному поведению» была принято решение рассмотреть материалы проверки на заседании комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов.
Так, согласно доклада по итогам проверки сведений, отраженных в справках о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленных муниципальными служащими администрации города Благовещенска за отчетный 2019 год:

ФИО – должность в разделе 4. Сведения о счетах в банках и иных кредитных организациях Справки супруга  за 2018 год не указан счет от 11.10.2018 в ПАО ВТБ; 

ФИО – должность в разделе 4. Сведения о счетах в банках и иных кредитных организациях Справки супруга  за 2018 год не указаны счеты от 27.11.2012 в Сбербанк России (ПАО), от 30.06.2017, 28.12.2017 в ПАО КБ «Восточный»; 

ФИО – должность в разделе 4. Сведения о счетах в банках и иных кредитных организациях Справки супруга за 2018 год не указаны 2 счета от 03.04.2016 в ООО «Хоум Кредит энд Финанс Банк»; 

ФИО – должность в разделе 4. Сведения о счетах в банках и иных кредитных организациях Справки  за 2018 год не указаны счета от 24.09.2014 в ПАО СОВКОМБАНК; в разделе 6.1. Сведения об обязательствах имущественного характера, находящиеся в пользовании, указана площадь жилого дома 34.5 кв.м., в справке за 2018 год – 34,2 кв.м; 

ФИО – должность в разделе 6.2. Срочные обязательства финансового характера Справки супруга за 2018 год не указан кредит в Сбербанк России (ПАО) на сумму 2300000 в  качестве созаемщика; 

ФИО – должность в разделе 4. Сведения о счетах в банках и иных кредитных организациях Справки за 2018 год не указаны счета от 02.10.2006 и 20.01.2004 в Сбербанк России (ПАО), не указан счет от 11.10.2018 в Банк ГПБ (АО); 

ФИО – должность в разделе 4. Сведения о счетах в банках и иных кредитных организациях Справки за 2018 год не указан счет от 23.10.2014 ПАО «ВТБ». 

ФИО – должность в разделе 4. Сведения о счетах в банках и иных кредитных организациях Справки не указаны счета в ПАО «СОВКОМБАНК» от 08.08.2017, в ООО «Хоум Кредит энд Финанс Банк» от 13.09.2014, в Справке супруги  за 2018 год не указан счет от 08.08.2017 в ПАО «СОВКОМБАНК», не казаны счета от 29.04.2002, 11.06.2015, 01.07.2014 в Сбербанк России (ПАО);
ФИО – должность в разделе 4. Сведения о счетах в банках и иных кредитных организациях Справки супруга за 2018 год не указаны счета от 21.08.2018 в ПАО КБ «Восточный», в Справке своей за 2018 год не указаны 2 счета от 05.02.2018 в ПАО КБ «Восточный»; 

ФИО – должность в разделе 4. Сведения о счетах в банках и иных кредитных организациях Справки супруга за 2018 год не указан счет от 07.04.2017 в Сбербанк России (ПАО); 

ФИО – должность в разделе 4. Сведения о счетах в банках и иных кредитных организациях Справки за 2018 год не указан счет от 24.10.2014 в Сбербанк России (ПАО);
ФИО – должность в разделе 4. Сведения о счетах в банках и иных кредитных организациях Справки за 2018 год не указан счет от 12.05.2014 Сбербанк России (ПАО); 

ФИО – должность в разделе 4. Сведения о счетах в банках и иных кредитных организациях Справки  за 2018 год не указаны счета от 16.06.2015 и 17.07.1991 Сбербанк России (ПАО);
ФИО – должность в разделе 4. Сведения о счетах в банках и иных кредитных организациях Справки  супруга за 2018 год не указаны счета от 07.04.2003, 17.11.2015 в Сбербанк России (ПАО). В разделе 4 Сведения о счетах в банках и иных кредитных организациях Справки за 2018 год указана дата открытия счета 06.10.2017, в справке за 2019 год – 17.10.2017.
От муниципальных служащих администрации города Благовещенска, в отношении которых проводилась проверка, получены объяснения с приложением подтверждающих документов, исходя из которых:
ФИО – должность в разделе 4. Сведения о счетах в банках и иных кредитных организациях Справки супруга  за 2018 год не указан счет от 11.10.2018 в ПАО ВТБ, в связи с отсутствием данного счета в справке, выданной ПАО ВТБ в 2018 году, копии справок за 2018 год и 2019 год прилагает. 

ФИО – должность в разделе 4. Сведения о счетах в банках и иных кредитных организациях Справки супруга  за 2018 год не указаны счеты от 27.11.2012 в Сбербанк России (ПАО), от 30.06.2017, 28.12.2017 в ПАО КБ «Восточный», в связи с тем, что считала счета закрытыми, сведения не были представлены супругу банками. ФИО привлекалась к дисциплинарной ответственности за предоставление недостоверных сведений в 2019 году.

ФИО – должность в разделе 4. Сведения о счетах в банках и иных кредитных организациях Справки супруга за 2018 год не указаны 2 счета от 03.04.2016 в ООО «Хоум Кредит энд Финанс Банк», в связи с тем, что считала данные счета закрытыми, счета были предназначены для приобретения потребительских товаров.

ФИО – должность в разделе 4. Сведения о счетах в банках и иных кредитных организациях Справки  за 2018 год не указаны счета от 24.09.2014 в ПАО СОВКОМБАНК, в связи с тем, что считала данные счета закрытыми, счета были предназначены для приобретения потребительских товаров. В разделе 6.1. Сведения об обязательствах имущественного характера, находящиеся в пользовании, указана ошибочно площадь жилого дома 34.5 кв.м., в справке за 2018 год – 34,2 кв.м.

ФИО – должность в разделе 6.2. Срочные обязательства финансового характера Справки супруга за 2018 год не указан кредит в Сбербанк России (ПАО) на сумму 2300000 в качестве созаемщика, в связи с тем, что считала себя единственным заемщиком, так как подавала документы на кредит сама.

ФИО – должность в разделе 4. Сведения о счетах в банках и иных кредитных организациях Справки за 2018 год не указаны счета от 02.10.2006 и 20.01.2004 в Сбербанк России (ПАО) по техническим причинам банка, копия ответа прилагается. Не был указан счет от 11.10.2018 в Банк ГПБ (АО) в связи с тем, что считал его закрытым. Привлекался к дисциплинарной ответственности за предоставление недостоверных сведений  в 2019 году.

ФИО – должность в разделе 4. Сведения о счетах в банках и иных кредитных организациях Справки за 2018 год не указан счет от 23.10.2014 ПАО «ВТБ», в связи с тем, что не знал о данном счете.

ФИО – должность в разделе 4. Сведения о счетах в банках и иных кредитных организациях Справки не указаны счета в ПАО «СОВКОМБАНК» от 08.08.2017, в ООО «Хоум Кредит энд Финанс Банк» от 13.09.2014, в связи с тем, что считал счета закрытыми, картой не пользовался. В справке супруги не были указаны счета от 29.04.2002, 11.06.2015, 01.07.2014 в Сбербанк России (ПАО) в связи с непредставлением сведений из ПАО Сбербанк по техническим причинам, счет в ПАО «СОВКОМБАНК» не был указан в связи с тем, что картой не пользовались. 
ФИО – должность в разделе 4. Сведения о счетах в банках и иных кредитных организациях справки супруга за 2018 год не указаны счета от 21.08.2018 в ПАО КБ «Восточный», в связи с тем, что о данных счетах информацией не обладала. В справке своей за 2018 год не указала 2 счета от 05.02.2018 в ПАО КБ «Восточный» в связи с тем, что не знала, что нужно указывать счета в рамках действующего кредитного договора. 

ФИО – должность в разделе 4. Сведения о счетах в банках и иных кредитных организациях Справки супруга за 2018 год не указан счет от 07.04.2017 в Сбербанк России (ПАО) в связи с непредставлением сведений из ПАО Сбербанк по техническим причинам, копию справки из ПАО «Сбербанк» прилагает.

ФИО – должность в разделе 4. Сведения о счетах в банках и иных кредитных организациях Справки за 2018 год не указан счет от 24.10.2014 в Сбербанк России (ПАО) в связи с непредставлением сведений из ПАО Сбербанк по техническим причинам, копию справки из ПАО «Сбербанк» прилагает.

ФИО – должность в разделе 4. Сведения о счетах в банках и иных кредитных организациях справки за 2018 год не указан счет от 12.05.2014 Сбербанк России (ПАО), в связи с непредставлением сведений из ПАО Сбербанк по техническим причинам, копию справки из ПАО «Сбербанк» прилагает.

ФИО – должность в разделе 4. Сведения о счетах в банках и иных кредитных организациях Справки  за 2018 год не указаны счета от 16.06.2015 и 17.07.1991 Сбербанк России (ПАО), в связи с непредставлением сведений из ПАО «Сбербанк» по техническим причинам, копию справки из ПАО «Сбербанк» прилагает.

ФИО – должность в разделе 4. Сведения о счетах в банках и иных кредитных организациях справки супруга за 2018 год не указаны счета от 07.04.2003, 17.11.2015 в Сбербанк России (ПАО), в связи с непредставлением сведений из ПАО Сбербанк по техническим причинам, копию справки из ПАО «Сбербанк» прилагает. В разделе 4 Сведения о счетах в банках и иных кредитных организациях справки за 2018 год указана дата открытия счета 06.10.2017, в справке за 2019 год – 17.10.2017, в связи с предоставлением данной информации ранее ПАО «Сбербанк», ошибка связана с техническими причинами банка, копию справки из ПАО «Сбербанк» прилагает.
По ПЕРВОМУ вопросу РЕШИЛИ:

1. От ФИО не поступило заявление о рассмотрении ее объяснения по представлению сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2019 год на заседании комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов с ее участием.

Рассмотрев пояснительную записку ФИО от 27.10.2020 года, руководствуясь подпунктом «б» пункта 16 Положения о комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов, утвержденного постановлением администрации города Благовещенска от 06.10.2010 № 4442, по итогам рассмотрения вопроса по факту неуказания сведений о счетах в банке в справке о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера супруга за 2019 год ФИО – должность, открытым голосованием простым большинством голосов присутствующих на заседании членов комиссии установить, что сведения, представленные ФИО в соответствии с подпунктом «а» пункта 1 Положения о проверке достоверности и полноты сведений, являются неполными. 

При этом, согласно справки из ПАО ВТБ на имя ФИО по состоянию на 31.12.2018 года открыто 4 текущих счета, а согласно справки по состоянию на 31.12.2019 года открыто 5 текущих счетов, то есть счет от 11.10.2018 года ранее в справке указан не был.

В соответствии с Обзором практики привлечения к ответственности государственных (муниципальных) служащих за несоблюдение ограничений и запретов, требований о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов и неисполнение обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции, подготовленным Министерством труда и социальной защиты Российской Федерации 21.03.2016 № 18-2/10/П-1526, не влечет применения взысканий, поскольку не образует коррупционного проступка, ошибочное (неточное) указание сведений в справке о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера вследствие ошибок и неточностей, допущенных государственным органом или иной организацией в выданных служащему документах (выписках), на основании которых им заполнялась Справка (ошибка в справке 2-НДФЛ, выписке по счету, выданной кредитной организацией и т.п.).

На сновании вышеизложенного необходимо указать ФИО – должность, что необходимо более ответственно и внимательнее подходить к заполнению и представлению сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера.

Голосовали: 

«За»: 6 чел. «Против»: нет «Воздержались»: нет.

2. От ФИО не поступило заявление о рассмотрении её объяснения по представлению сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2019 год на заседании комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов с её участием.

Рассмотрев пояснительную записку ФИО от 07.10.2020 года, руководствуясь подпунктом «б» пункта 16 Положения о комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов, утвержденного постановлением администрации города Благовещенска от 06.10.2010 № 4442, по итогам рассмотрения вопроса по факту неуказания ФИО – должность в справке о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2019 год супруга счетов в банках, открытым голосованием простым большинством голосов присутствующих на заседании членов комиссии установить, что сведения, представленные ФИО в соответствии с подпунктом «а» пункта 1 Положением о проверке достоверности и полноты сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представляемых гражданами, претендующими на замещение должности муниципальной службы, лицами, замещающими должности муниципальной службы, и соблюдения муниципальными служащими области требований к служебному поведению, являются неполными. 

Кроме того, в соответствии с Обзором практики привлечения к ответственности государственных (муниципальных) служащих за несоблюдение ограничений и запретов, требований о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов и неисполнение обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции, подготовленным Министерством труда и социальной защиты Российской Федерации 21.03.2016 № 18-2/10/П-1526, одним из отягчающих обстоятельствах, влияющим на меру дисциплинарного взыскания является нарушение требований законодательства о противодействии коррупции в рамках предыдущих декларационных кампаний. К ФИО  были применены меры дисциплинарного взыскания за представление недостоверных/неполных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера в 2019 году. 
Рекомендовать мэру города Благовещенска применить к ФИО – должность дисциплинарное взыскание в соответствии со ст. 27 Федерального закона от 02.03.2007 № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации».

Голосовали: 

«За»: 6 чел. «Против»: нет «Воздержались»: нет.

3. От ФИО не поступило заявление о рассмотрении её объяснения по представлению сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2019 год на заседании комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов с её участием.

Рассмотрев пояснительную записку ФИО от 07.10.2020 года, руководствуясь подпунктом «б» пункта 16 Положения о комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов, утвержденного постановлением администрации города Благовещенска от 06.10.2010 № 4442, по итогам рассмотрения вопроса по факту неуказания ФИО – должность в справке о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2019 год супруга счетов в банках, открытым голосованием простым большинством голосов присутствующих на заседании членов комиссии установить, что сведения, представленные ФИО в соответствии с подпунктом «а» пункта 1 Положением о проверке достоверности и полноты сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представляемых гражданами, претендующими на замещение должности муниципальной службы, лицами, замещающими должности муниципальной службы, и соблюдения муниципальными служащими области требований к служебному поведению, являются неполными. 

Рекомендовать мэру города Благовещенска применить к ФИО – должность дисциплинарное взыскание в соответствии со ст. 27 Федерального закона от 02.03.2007 № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации».

Голосовали: 

«За»: 6 чел. «Против»: нет «Воздержались»: нет.

4. От ФИО не поступило заявление о рассмотрении её объяснения по представлению сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2019 год на заседании комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов с её участием.

Рассмотрев пояснительную записку ФИО от 02.10.2020 года, руководствуясь подпунктом «б» пункта 16 Положения о комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов, утвержденного постановлением администрации города Благовещенска от 06.10.2010 № 4442, по итогам рассмотрения вопроса по факту неуказания ФИО – должность в справке о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2019 год счетов в банках и указания недостоверной площади недвижимого имущества, находящегося в пользовании, открытым голосованием простым большинством голосов присутствующих на заседании членов комиссии установить, что сведения, представленные ФИО в соответствии с подпунктом «а» пункта 1 Положением о проверке достоверности и полноты сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представляемых гражданами, претендующими на замещение должности муниципальной службы, лицами, замещающими должности муниципальной службы, и соблюдения муниципальными служащими области требований к служебному поведению, являются недостоверными и неполными. 

Рекомендовать мэру города Благовещенска применить к ФИО – должность дисциплинарное взыскание в соответствии со ст. 27 Федерального закона от 02.03.2007 № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации».

Голосовали: 

«За»: 6 чел. «Против»: нет «Воздержались»: нет.

5. От ФИО не поступило заявление о рассмотрении её объяснения по представлению сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2019 год на заседании комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов с её участием.

Рассмотрев пояснительную записку ФИО от 02.10.2020 года, руководствуясь подпунктом «б» пункта 16 Положения о комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов, утвержденного постановлением администрации города Благовещенска от 06.10.2010 № 4442, по итогам рассмотрения вопроса по факту неуказания ФИО – должность в справке о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера супруга за 2018 год срочного обязательства финансового характера (ипотечного кредита как созаемщика), открытым голосованием простым большинством голосов присутствующих на заседании членов комиссии установить, что сведения, представленные ФИО в соответствии с подпунктом «а» пункта 1 Положением о проверке достоверности и полноты сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представляемых гражданами, претендующими на замещение должности муниципальной службы, лицами, замещающими должности муниципальной службы, и соблюдения муниципальными служащими области требований к служебному поведению, являются неполными. 

На сновании вышеизложенного необходимо указать ФИО – должность, что необходимо более ответственно и внимательнее подходить к заполнению и представлению сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера.
Голосовали: 

«За»: 6 чел. «Против»: нет «Воздержались»: нет.
6. От ФИО не поступило заявление о рассмотрении его объяснения по представлению сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2019 год на заседании комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов с его участием.

Рассмотрев пояснительную записку ФИО от 05.10.2020, руководствуясь подпунктом «б» пункта 16 Положения о комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов, утвержденного постановлением администрации города Благовещенска от 06.10.2010 № 4442, по итогам рассмотрения вопроса по факту неуказания ФИО – должность в справке о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2019 год сведений о счетах в банках, открытым голосованием простым большинством голосов присутствующих на заседании членов комиссии установить, что сведения, представленные ФИО в соответствии с подпунктом «а» пункта 1 Положением о проверке достоверности и полноты сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представляемых гражданами, претендующими на замещение должности муниципальной службы, лицами, замещающими должности муниципальной службы, и соблюдения муниципальными служащими области требований к служебному поведению, являются неполными. 

Согласно справки из ПАО Сбербанк России ранее сведения по 2 текущим счетам ФИО не представлялись по технической причине банка. В соответствии с Обзором практики привлечения к ответственности государственных (муниципальных) служащих за несоблюдение ограничений и запретов, требований о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов и неисполнение обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции, подготовленным Министерством труда и социальной защиты Российской Федерации 21.03.2016 № 18-2/10/П-1526, не влечет применения взысканий, поскольку не образует коррупционного проступка, ошибочное (неточное) указание сведений в справке о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера вследствие ошибок и неточностей, допущенных государственным органом или иной организацией в выданных служащему документах (выписках), на основании которых им заполнялась Справка (ошибка в справке 2-НДФЛ, выписке по счету, выданной кредитной организацией и т.п.).

При этом, сведения о текущем счете в Банке ГПБ (АО) не были указаны в связи с тем, что считались ФИО закрытым. В соответствии с Обзором практики привлечения к ответственности государственных (муниципальных) служащих за несоблюдение ограничений и запретов, требований о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов и неисполнение обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции, подготовленным Министерством труда и социальной защиты Российской Федерации 21.03.2016 № 18-2/10/П-1526, одним из отягчающих обстоятельствах, влияющим на меру дисциплинарного взыскания является нарушение требований законодательства о противодействии коррупции в рамках предыдущих декларационных кампаний. К ФИО были применены меры дисциплинарного взыскания за представление неполных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера в 2019 году. 

Рекомендовать мэру города Благовещенска применить к ФИО – должность дисциплинарное взыскание в соответствии со ст. 27 Федерального закона от 02.03.2007 № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации».

Голосовали: 

«За»: 6 чел. «Против»: нет «Воздержались»: нет.

7. От ФИО не поступило заявление о рассмотрении его объяснения по представлению сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2019 год на заседании комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов с его участием.

Рассмотрев пояснительную записку ФИО от 05.10.2020 года, руководствуясь подпунктом «б» пункта 16 Положения о комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов, утвержденного постановлением администрации города Благовещенска от 06.10.2010 № 4442, по итогам рассмотрения вопроса по факту неуказания ФИО – должность в справке о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2019 год счета в банке, открытым голосованием простым большинством голосов присутствующих на заседании членов комиссии установить, что сведения, представленные ФИО в соответствии с подпунктом «а» пункта 1 Положением о проверке достоверности и полноты сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представляемых гражданами, претендующими на замещение должности муниципальной службы, лицами, замещающими должности муниципальной службы, и соблюдения муниципальными служащими области требований к служебному поведению, являются неполными. 

Рекомендовать мэру города Благовещенска применить к ФИО – должность дисциплинарное взыскание в соответствии со ст. 27 Федерального закона от 02.03.2007 № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации».

Голосовали: 

«За»: 6 чел. «Против»: нет «Воздержались»: нет.

8. От ФИО не поступило заявление о рассмотрении его объяснения по представлению сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2019 год на заседании комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов с его участием. При этом, ФИО выразил желание участвовать в заседании комиссии при рассмотрении вопроса.
Рассмотрев пояснительную записку ФИО от 20.10.2020 года, руководствуясь подпунктом «б» пункта 16 Положения о комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов, утвержденного постановлением администрации города Благовещенска от 06.10.2010 № 4442, по итогам рассмотрения вопроса по факту неуказания ФИО – должность в справке о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2019 год своей и супруги счетов в банке, открытым голосованием простым большинством голосов присутствующих на заседании членов комиссии установить, что сведения, представленные ФИО в соответствии с подпунктом «а» пункта 1 Положения о проверке достоверности и полноты сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представляемых гражданами, претендующими на замещение должности муниципальной службы, лицами, замещающими должности муниципальной службы, и соблюдения муниципальными служащими области требований к служебному поведению, являются неполными. 

Согласно справки из ПАО Сбербанк России ранее сведения по 3 текущим счетам на имя ФИО не представлялись по технической причине банка. В соответствии с Обзором практики привлечения к ответственности государственных (муниципальных) служащих за несоблюдение ограничений и запретов, требований о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов и неисполнение обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции, подготовленным Министерством труда и социальной защиты Российской Федерации 21.03.2016 № 18-2/10/П-1526, не влечет применения взысканий, поскольку не образует коррупционного проступка, ошибочное (неточное) указание сведений в справке о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера вследствие ошибок и неточностей, допущенных государственным органом или иной организацией в выданных служащему документах (выписках), на основании которых им заполнялась Справка (ошибка в справке 2-НДФЛ, выписке по счету, выданной кредитной организацией и т.п.). 

При этом, сведения о текущих счетах в ООО «Хоум Кредит энд Финанс банк», ПАО «СОВКОМБАНК» не были указаны в связи с тем, что считались ФИО закрытыми.

Рекомендовать мэру города Благовещенска применить к ФИО – должность дисциплинарное взыскание в соответствии со ст. 27 Федерального закона от 02.03.2007 № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации».

Голосовали: 

«За»: 6 чел. «Против»: нет «Воздержались»: нет.

9. От ФИО не поступило заявление о рассмотрении её объяснения по представлению сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2019 год на заседании комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов с её участием.

Рассмотрев пояснительную записку ФИО от 08.10.2020 года, руководствуясь подпунктом «б» пункта 16 Положения о комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов, утвержденного постановлением администрации города Благовещенска от 06.10.2010 № 4442, по итогам рассмотрения вопроса по факту неуказания ФИО – должность в справке о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своей и супруга за 2019 год счетов в банке, открытым голосованием простым большинством голосов присутствующих на заседании членов комиссии установить, что сведения, представленные ФИО в соответствии с подпунктом «а» пункта 1 Положением о проверке достоверности и полноты сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представляемых гражданами, претендующими на замещение должности муниципальной службы, лицами, замещающими должности муниципальной службы, и соблюдения муниципальными служащими области требований к служебному поведению, являются неполными. 

Рекомендовать мэру города Благовещенска применить к ФИО – должность дисциплинарное взыскание в соответствии со ст. 27 Федерального закона от 02.03.2007 № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации».

Голосовали: 

«За»: 6 чел. «Против»: нет «Воздержались»: нет.

10. От ФИО не поступило заявление о рассмотрении ее объяснения по представлению сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2019 год на заседании комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов с ее участием.

Рассмотрев пояснительную записку ФИО от 07.10.2020 года, руководствуясь подпунктом «б» пункта 16 Положения о комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов, утвержденного постановлением администрации города Благовещенска от 06.10.2010 № 4442, по итогам рассмотрения вопроса по факту неуказания сведений о счетах в банке в справке о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера супруга за 2019 год ФИО – должность, открытым голосованием простым большинством голосов присутствующих на заседании членов комиссии установить, что сведения, представленные ФИО в соответствии с подпунктом «а» пункта 1 Положения о проверке достоверности и полноты сведений, являются неполными. 

При этом, ранее сведения ПАО Сбербанк России по текущему счету на имя ФИО не представлялись по технической причине банка.

В соответствии с Обзором практики привлечения к ответственности государственных (муниципальных) служащих за несоблюдение ограничений и запретов, требований о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов и неисполнение обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции, подготовленным Министерством труда и социальной защиты Российской Федерации 21.03.2016 № 18-2/10/П-1526, не влечет применения взысканий, поскольку не образует коррупционного проступка, ошибочное (неточное) указание сведений в справке о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера вследствие ошибок и неточностей, допущенных государственным органом или иной организацией в выданных служащему документах (выписках), на основании которых им заполнялась Справка (ошибка в справке 2-НДФЛ, выписке по счету, выданной кредитной организацией и т.п.).

На сновании вышеизложенного необходимо указать ФИО – должность, что необходимо более ответственно и внимательнее подходить к заполнению и представлению сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера.

Голосовали: 

«За»: 6 чел. «Против»: нет «Воздержались»: нет.

11. От ФИО не поступило заявление о рассмотрении его объяснения по представлению сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2019 год на заседании комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов с его участием.

Рассмотрев пояснительную записку ФИО от 02.10.2020 года, руководствуясь подпунктом «б» пункта 16 Положения о комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов, утвержденного постановлением администрации города Благовещенска от 06.10.2010 № 4442, по итогам рассмотрения вопроса по факту неуказания сведений о счетах в банке в справке о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2019 год ФИО – должность, открытым голосованием простым большинством голосов присутствующих на заседании членов комиссии установить, что сведения, представленные ФИО в соответствии с подпунктом «а» пункта 1 Положения о проверке достоверности и полноты сведений, являются неполными. 

Согласно справки ПАО Сбербанк России ранее сведения по текущему счету не представлялись по технической причине банка.

В соответствии с Обзором практики привлечения к ответственности государственных (муниципальных) служащих за несоблюдение ограничений и запретов, требований о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов и неисполнение обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции, подготовленным Министерством труда и социальной защиты Российской Федерации 21.03.2016 № 18-2/10/П-1526, не влечет применения взысканий, поскольку не образует коррупционного проступка, ошибочное (неточное) указание сведений в справке о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера вследствие ошибок и неточностей, допущенных государственным органом или иной организацией в выданных служащему документах (выписках), на основании которых им заполнялась Справка (ошибка в справке 2-НДФЛ, выписке по счету, выданной кредитной организацией и т.п.).

На сновании вышеизложенного необходимо указать ФИО – должность, что необходимо более ответственно и внимательнее подходить к заполнению и представлению сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера.

Голосовали: 

«За»: 6 чел. «Против»: нет «Воздержались»: нет.

12. От ФИО не поступило заявление о рассмотрении ее объяснения по представлению сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2019 год на заседании комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов с ее участием.

Рассмотрев пояснительную записку ФИО от 01.10.2020 года, руководствуясь подпунктом «б» пункта 16 Положения о комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов, утвержденного постановлением администрации города Благовещенска от 06.10.2010 № 4442, по итогам рассмотрения вопроса по факту неуказания сведений о счетах в банке в справке о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2019 год ФИО – должность, открытым голосованием простым большинством голосов присутствующих на заседании членов комиссии установить, что сведения, представленные ФИО в соответствии с подпунктом «а» пункта 1 Положения о проверке достоверности и полноты сведений, являются неполными. 

Согласно справки ПАО Сбербанк России ранее сведения по текущему счету не представлялись по технической причине банка.

В соответствии с Обзором практики привлечения к ответственности государственных (муниципальных) служащих за несоблюдение ограничений и запретов, требований о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов и неисполнение обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции, подготовленным Министерством труда и социальной защиты Российской Федерации 21.03.2016 № 18-2/10/П-1526, не влечет применения взысканий, поскольку не образует коррупционного проступка, ошибочное (неточное) указание сведений в справке о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера вследствие ошибок и неточностей, допущенных государственным органом или иной организацией в выданных служащему документах (выписках), на основании которых им заполнялась Справка (ошибка в справке 2-НДФЛ, выписке по счету, выданной кредитной организацией и т.п.).

На сновании вышеизложенного необходимо указать ФИО – должность, что необходимо более ответственно и внимательнее подходить к заполнению и представлению сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера.

Голосовали: 

«За»: 6 чел. «Против»: нет «Воздержались»: нет.

13. От ФИО не поступило заявление о рассмотрении ее объяснения по представлению сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2019 год на заседании комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов с ее участием.

Рассмотрев пояснительную записку ФИО от 05.10.2020 года, руководствуясь подпунктом «б» пункта 16 Положения о комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов, утвержденного постановлением администрации города Благовещенска от 06.10.2010 № 4442, по итогам рассмотрения вопроса по факту неуказания сведений о счетах в банке в справке о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2019 год ФИО – должность, открытым голосованием простым большинством голосов присутствующих на заседании членов комиссии установить, что сведения, представленные ФИО в соответствии с подпунктом «а» пункта 1 Положения о проверке достоверности и полноты сведений, являются неполными. 

Согласно справки ПАО Сбербанк России ранее сведения по текущему счету не представлялись по технической причине банка.

В соответствии с Обзором практики привлечения к ответственности государственных (муниципальных) служащих за несоблюдение ограничений и запретов, требований о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов и неисполнение обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции, подготовленным Министерством труда и социальной защиты Российской Федерации 21.03.2016 № 18-2/10/П-1526, не влечет применения взысканий, поскольку не образует коррупционного проступка, ошибочное (неточное) указание сведений в справке о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера вследствие ошибок и неточностей, допущенных государственным органом или иной организацией в выданных служащему документах (выписках), на основании которых им заполнялась Справка (ошибка в справке 2-НДФЛ, выписке по счету, выданной кредитной организацией и т.п.).

На сновании вышеизложенного необходимо указать ФИО – должность, что необходимо более ответственно и внимательнее подходить к заполнению и представлению сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера.

Голосовали: 

«За»: 6 чел. «Против»: нет «Воздержались»: нет.
14. От ФИО не поступило заявление о рассмотрении ее объяснения по представлению сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2019 год на заседании комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов с ее участием.

Рассмотрев пояснительную записку ФИО от 12.10.2020 года, руководствуясь подпунктом «б» пункта 16 Положения о комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов, утвержденного постановлением администрации города Благовещенска от 06.10.2010 № 4442, по итогам рассмотрения вопроса по факту неуказания сведений о счетах в банке в справке о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера супруга за 2019 год и указания разных дат открытия счета в своей справке ФИО – должность, открытым голосованием простым большинством голосов присутствующих на заседании членов комиссии установить, что сведения, представленные ФИО в соответствии с подпунктом «а» пункта 1 Положения о проверке достоверности и полноты сведений, являются недостоверными и неполными. 

Согласно справки ПАО Сбербанк России ранее сведения по текущему счету на имя ФИО не представлялись по технической причине банка. Сведения о дате открытия счета в ПАО Сбербанк России ранее указывалась некорректно по технической причине банка.

В соответствии с Обзором практики привлечения к ответственности государственных (муниципальных) служащих за несоблюдение ограничений и запретов, требований о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов и неисполнение обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции, подготовленным Министерством труда и социальной защиты Российской Федерации 21.03.2016 № 18-2/10/П-1526, не влечет применения взысканий, поскольку не образует коррупционного проступка, ошибочное (неточное) указание сведений в справке о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера вследствие ошибок и неточностей, допущенных государственным органом или иной организацией в выданных служащему документах (выписках), на основании которых им заполнялась Справка (ошибка в справке 2-НДФЛ, выписке по счету, выданной кредитной организацией и т.п.).

На сновании вышеизложенного необходимо указать ФИО – должность, что необходимо более ответственно и внимательнее подходить к заполнению и представлению сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера с учетом привлечения ее к мерам дисциплинарной ответственности в 2019 году.

Голосовали: 

«За»: 6 чел. «Против»: нет «Воздержались»: нет.

По ВТОРОМУ вопросу СЛУШАЛИ: 

Николенко О.В.: Статьей 12 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействия коррупции» установлены ограничения по трудоустройству бывших муниципальных служащих, а также обязанности работодателя, принимающего на работу гражданина, замещавшего должность муниципальной службы, включенную в соответствующий Перечень должностей. Работодатель при заключении трудового или гражданско-правового договора с гражданином, замещавшим должности муниципальной службы, в течение двух лет после его увольнения с муниципальной службы обязан в десятидневный срок сообщать о заключении такого договора представителю нанимателя (работодателю) муниципального служащего по последнему месту его службы. Сообщение направляется в порядке, предусмотренном постановлением Правительства Российской Федерации от 21.01.2015 № 29 (в редакции постановления Правительства Российской Федерации от 10.07.2020 № 1017). 

Перечень должностей муниципальной службы, связанных с ограничениями, налагаемыми на гражданина, замещавшего должность муниципальной службы в администрации города Благовещенска, при заключении им трудового или гражданско-правового договора, утвержден постановлением администрации города Благовещенска  30.01.2012 № 300 (в редакции постановления администрации города Благовещенска от 22.10.2015 № 3904).
В администрацию города Благовещенска поступили следующие уведомления:

1) от Автономной некоммерческой организации «Агентство по развитию человеческого капитала на Дальнем Востоке» от 17.01.2020 № 56-АЛ о заключении трудового договора с 09.01.2020 года на неопределенный срок с ФИО – должность, включенную в соответствующий Перечень должностей (прилагается).

Согласно п. 4 ст. 1 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» функции муниципального (административного) управления организацией – это полномочия муниципального служащего принимать обязательные для исполнения решения по кадровым, организационно-техническим, финансовым, материально-техническим или иным вопросам в отношении данной организации, в том числе решения, связанные с выдачей разрешений (лицензий) на осуществление определенного вида деятельности и (или) отдельных действий данной организацией, либо готовить проекты таких решений.

ФИО замещал должность в администрации города Благовещенска с 24.06.2015 по 28.09.2018 года. За этот период функции муниципального (административного) управления в отношении Автономной некоммерческой организации «Агентство по развитию человеческого капитала на Дальнем Востоке» не входили в должностные обязанности ФИО Согласно постановлению администрации города Благовещенска от 18.03.2016 № 786 «О распределении обязанностей между первым заместителем мэра города Благовещенска, заместителями мэра города Благовещенска» ФИО рассматривал вопросы по разработке и реализации муниципальной политики в области архитектуры и градостроительной деятельности, управления и распоряжения земельными участками. 

Обращения от Автономной некоммерческой организации «Агентство по развитию человеческого капитала на Дальнем Востоке» в администрацию города Благовещенска за вышеуказанный период не поступали. 

Обращение от ФИО о даче согласия на замещение на условиях трудового договора должности в Автономной некоммерческой организации «Агентство по развитию человеческого капитала на Дальнем Востоке» в администрацию города Благовещенска не поступало.

2) от ООО «Управляющая компания «Амурская» от 24.01.2020 № 8 о заключении трудового договора с 22.01.2020 года на неопределенный срок с ФИО – должность, включенную в соответствующий Перечень должностей (прилагается).

Согласно п. 4 ст. 1 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» функции муниципального (административного) управления организацией – это полномочия муниципального служащего принимать обязательные для исполнения решения по кадровым, организационно-техническим, финансовым, материально-техническим или иным вопросам в отношении данной организации, в том числе решения, связанные с выдачей разрешений (лицензий) на осуществление определенного вида деятельности и (или) отдельных действий данной организацией, либо готовить проекты таких решений.

ФИО замещала вышеуказанную должность в администрации города Благовещенска с 09.10.2017 по 20.01.2020 года. За этот период функции муниципального (административного) управления в отношении ООО «Управляющая компания «Амурская» не входили в должностные обязанности ФИО. Согласно положению об управлении по документационному обеспечению управления администрации города Благовещенска, утвержденному постановлением администрации города Благовещенска от 11.03.2011 № 1037, в должностные обязанности ФИО входил контроль за исполнением поручений (документов). 

Обращения от ООО «Управляющая компания «Амурская» в администрацию города Благовещенска за вышеуказанный период не поступали. 

Обращение от ФИО о даче согласия на замещение на условиях трудового договора должности в ООО «Управляющая компания «Амурская» в администрацию города Благовещенска не поступало.

3) от ООО «Управляющая компания «Амурская» от 26.02.2020 № 53 о заключении трудового договора с 26.02.2020 года на неопределенный срок с ФИО – должность, включенную в соответствующий Перечень должностей (прилагается).

Согласно п. 4 ст. 1 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» функции муниципального (административного) управления организацией – это полномочия муниципального служащего принимать обязательные для исполнения решения по кадровым, организационно-техническим, финансовым, материально-техническим или иным вопросам в отношении данной организации, в том числе решения, связанные с выдачей разрешений (лицензий) на осуществление определенного вида деятельности и (или) отдельных действий данной организацией, либо готовить проекты таких решений.

ФИО замещал должность в администрации города Благовещенска с 17.07.2018 по 08.02.2020 года. За этот период функции муниципального (административного) управления в отношении ООО «Управляющая компания «Амурская» не входили в должностные обязанности ФИО. При этом, согласно постановлению администрации города Благовещенска от 18.03.2016 № 786 «О распределении обязанностей между первым заместителем мэра города Благовещенска, заместителями мэра города Благовещенска» ФИО рассматривал вопросы в сфере жилищно-коммунального хозяйства города, в области ресурсосбережения, охраны окружающей среды на территории города Благовещенска. Основным видом деятельности ООО «Управляющая компания «Амурская» согласно выписки из ЕГРЮЛ является управление эксплуатацией нежилого фонда за вознаграждение или на договорной основе.

Обращения от ООО «Управляющая компания «Амурская» в администрацию города Благовещенска за вышеуказанный период не поступали. 

Обращение от ФИО о даче согласия на замещение на условиях трудового договора должности в ООО «Управляющая компания «Амурская» в администрацию города Благовещенска не поступало.

4) от Государственного автономного учреждения дополнительного профессионального образования «Амурский областной институт развития образования» от 27.04.2020 № 01-16-922  о заключении трудового договора с 27.04.2020 года на неопределенный срок с ФИО – должность, не включенную в соответствующий Перечень должностей (прилагается);
5) от АО «Корпорация развития Дальнего Востока» от 27.05.2020 № 001-5127 о заключении трудового договора с 25.05.2020 года на неопределенный срок с ФИО – должность, включенную в соответствующий Перечень должностей (прилагается).

Согласно п. 4 ст. 1 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» функции муниципального (административного) управления организацией – это полномочия муниципального служащего принимать обязательные для исполнения решения по кадровым, организационно-техническим, финансовым, материально-техническим или иным вопросам в отношении данной организации, в том числе решения, связанные с выдачей разрешений (лицензий) на осуществление определенного вида деятельности и (или) отдельных действий данной организацией, либо готовить проекты таких решений.

ФИО замещал должность в администрации города Благовещенска с 24.06.2015 по 28.09.2018 года. За этот период функции муниципального (административного) управления в отношении АО «Корпорация развития Дальнего Востока» не входили в должностные обязанности ФИО. Согласно постановлению администрации города Благовещенска от 18.03.2016 № 786 «О распределении обязанностей между первым заместителем мэра города Благовещенска, заместителями мэра города Благовещенска» ФИО рассматривал вопросы по разработке и реализации муниципальной политики в области архитектуры и градостроительной деятельности, управления и распоряжения земельными участками. 

Обращения от АО «Корпорация развития Дальнего Востока» в администрацию города Благовещенска за вышеуказанный период не поступали. 

Обращение от ФИО о даче согласия на замещение на условиях трудового договора должности в АО «Корпорация развития Дальнего Востока» в администрацию города Благовещенска не поступало.

6) от «Государственного автономного учреждения дополнительного профессионального образования «Амурский областной институт развития образования»  от 10.08.2020 №01-01-1436 о заключении трудового договора с 31.07.2020 года по 03.08.2023 года с ФИО – должность, не включенную в соответствующий Перечень должностей (прилагается);
7) от Муниципального бюджетного учреждения «Информационный центр Благовещенского района» от 01.09.2020 № 01-03/434 о заключении трудового договора с 31.08.2020 года на неопределенный срок с ФИО – должность, не включенную в соответствующий Перечень должностей (прилагается). 
8) от Государственного профессионального образовательного автономного учреждения Амурской области «Амурский колледж строительства и жилищно-коммунального хозяйства» от 07.09.2020 № 1613 о заключении трудового договора с 01.09.2020 года на неопределенный срок с ФИО – должность, включенную в соответствующий Перечень должностей (прилагается).

Согласно п. 4 ст. 1 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» функции муниципального (административного) управления организацией – это полномочия муниципального служащего принимать обязательные для исполнения решения по кадровым, организационно-техническим, финансовым, материально-техническим или иным вопросам в отношении данной организации, в том числе решения, связанные с выдачей разрешений (лицензий) на осуществление определенного вида деятельности и (или) отдельных действий данной организацией, либо готовить проекты таких решений.

ФИО замещал должность в администрации города Благовещенска с 15.01.2020 по 31.08.2020 года. За этот период функции муниципального (административного) управления в отношении Государственного профессионального образовательного автономного учреждения Амурской области «Амурский колледж строительства и жилищно-коммунального хозяйства» не входили в должностные обязанности ФИО. Согласно положению об управлении по физической культуре, спорту и делам молодежи администрации города Благовещенска, утвержденному постановлением администрации города Благовещенска от 20.02.2015 № 700, в должностные обязанности ФИО входит обеспечение деятельности управления для решения основных задач по реализации муниципальных программ, направленных на развитие физической культуры, спорта и молодежных инициатив на территории города Благовещенска. 

Обращения от Государственного профессионального образовательного автономного учреждения Амурской области «Амурский колледж строительства и жилищно-коммунального хозяйства» в администрацию города Благовещенска за вышеуказанный период поступали (входящий от 18.03.2020 №1872, от 14.04.2020 №2653, от 16.04.2020 № 2706). Обращения были рассмотрены заместителем мэра города Благовещенска ФИО и управлением жилищно-коммунального хозяйства администрации города Благовещенска. В управление по физической культуре, спорту и делам молодежи администрации города Благовещенска данные обращения не поступали. 
Обращение от ФИО о даче согласия на замещение на условиях трудового договора должности в Государственном профессиональном образовательном автономном учреждении Амурской области «Амурский колледж строительства и жилищно-коммунального хозяйства» в администрацию города Благовещенска не поступало.
9) от Муниципального автономного общеобразовательного учреждения «Школа № 2 города Благовещенска» от 07.10.2020 № 348 о заключении трудового договора с 01.10.2020 года на неопределенный срок с ФИО – должность, не включенную в соответствующий Перечень должностей (прилагается). 
По ВТОРОМУ вопросу РЕШИЛИ: 

1. Рассмотрев вышеуказанные уведомления о заключении трудовых договоров с бывшими муниципальными служащими (ФИО) и лицом, замещающим муниципальную должность (ФИО), принять к сведению информацию в связи с отсутствием оснований для дачи согласия на замещение на условиях трудового договора должности в организации в соответствии с Положением о комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов, утвержденным постановлением администрации города Благовещенска от 06.10.2010 № 4442.

2. В соответствии с Положением о комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов, утвержденным постановлением администрации города Благовещенска от 06.10.2010 № 4442, рассмотрев вышеуказанное уведомление о заключении трудового договора с ФИО принять к сведению информацию в связи с отсутствием оснований для дачи согласия на замещение на условиях трудового договора должности в организации. 

3. В соответствии с пунктом 76 Методических рекомендаций по вопросам соблюдения ограничений, налагаемых на гражданина, замещавшего должность государственной или муниципальной службы, при заключении им трудового договора с организацией, направленных Письмом Минтруда России от 11.05.2017 № 18-4/10/П-2943, направить по результатам рассмотрения поступивших уведомлений в адрес ООО «Управляющая компания «Амурская», Государственного автономного учреждения дополнительного профессионального образования «Амурский областной институт развития образования», АО «Корпорация развития Дальнего Востока», Муниципального бюджетного учреждения «Информационный центр Благовещенского района», Государственного профессионального образовательного автономного учреждения Амурской области «Амурский колледж строительства и жилищно-коммунального хозяйства», Муниципального автономного общеобразовательного учреждения «Школа № 2 города Благовещенска» информацию о рассмотрении уведомлений на заседании комиссии по соблюдению требований и урегулированию конфликта интересов в 7-дневный срок со дня заседания. Ответственный: отдел кадров администрации города Благовещенска.
«За»: 6 чел. «Против»: нет «Воздержались»: нет.

Председатель комиссии                                                                              И.В.Берлинский
Секретарь комиссии






              О.В.Николенко

	Члены комиссии
	Д.А.Гумиров

	
	А.М.Харитонов

	
	А.Р.Галоян
И.В.Яковенко
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